



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ (РОССТАТ)

ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО КУРСКОЙ ОБЛАСТИ (КУРСКСТАТ)
РОССИЯ, 305000, г. Курск, ул. Урицкого, д. 5, тел. (4712) 70-20-02, факс (4712) 70-20-09
<http://kurskstat.gks.ru>; P46_mail@gks.ru

12 марта 2020 г.

ПРЕСС-РЕЛИЗ

15 марта – День работников бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства

Каждый год в третье воскресенье марта свой праздник отмечают люди, чья работа связана со сферой услуг. Это работники бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства. Они вносят огромный вклад в развитие российской экономики, расширяют спектр услуг и улучшают их качество.

Интересно, что первые работники ЖКХ появились на Руси еще в 1649 году, когда царь Алексей Михайлович издал указ, согласно которому в каждом дворе необходимо было иметь дворника. А первые организации ЖКХ – жилищно-эксплуатационные конторы (ЖЭК) – начали появляться в России в 1959 году.

По предварительным данным, за 2019 год в Российской Федерации было оказано бытовых услуг на 1036.0 млрд. руб., а жилищно-коммунальных – на 2810.9 млрд. руб. Вместе они составляют 38.1% от всего объема платных услуг, оказанных населению нашей страны.

В Курской области в 2019 году на бытовые и жилищно-коммунальные услуги приходилась половина объема платных услуг, оказанных населению.

При этом бытовых услуг оказано на сумму 10283.1 млн. руб., что на 1.1% больше показателя предыдущего года. Объем жилищных услуг снизился на 6.4% и составил 3509.8 млн. руб., а коммунальных – вырос на полпроцента и составил 14833.9 млн. руб.

В среднем на одного жителя области было оказано бытовых услуг на 9301.6 руб., жилищных и коммунальных – на 16592.8 руб.

На начало 2019 года на территории Курской области насчитывалось 1776 объектов бытового обслуживания, их количество по сравнению с предыдущим годом выросло на 2.5%. На каждые десять тысяч жителей региона приходилось 16 объектов бытового обслуживания. Большая часть из них расположена в г. Курске.

О комфортности жилья говорят такие виды его благоустройства, как водопровод, канализация, тепловое и газовое обеспечение. Водопроводные сети имеют все городские округа и муниципальные районы Курской области. Их общая протяженность на начало 2019 года составила 7059.6 км, из которых 782.2 км или 11.1% приходилось на городские округа, 6277.4 км или 88.9% – на муниципальные районы.

На начало 2019 года в области насчитывалось 645 источников теплоснабжения. Для доставки тепловой энергии от источника до потребителя необходимы тепловые и паровые сети, протяженность которых определяется по длине трассы с уложенными в ней двумя трубопроводами. Протяженность тепловых и паровых сетей в двухтрубном исчислении в Курской области в начале 2019 года составила 1100.4 км, из которых 755.6 км или 68.7% находилось в городских округах, 344.8 км или 31.3 % сетей – в муниципальных районах.

Одинокое протяжение уличной канализационной сети области на начало 2019 года составило 524.3 км, из которых 292.8 км или 55.8% располагалось в городских округах, 231.5 км или 44.2% – в муниципальных районах.

При использовании материалов Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Курской области в официальных, учебных или научных документах, а также в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна!